

UWAGA UCZNIOWIE  !!!
 PRZYPOMINAMY O MOŻLIWOŚCI UBIEGANIA SIĘ 
O PRZYZNANIE STYPENDIUM SZKOLNEGO W ROKU SZKOLNYM 2015/2016

Kwalifikujący się uczniowie muszą spełniać wszystkie poniżej wymienione warunki:
1) zamieszkują na terenie Miasta Gorzowa Wlkp.,
2) średni dochód w przeliczeniu na 1 osobę w rodzinie ucznia, w miesiącu poprzedzającym złożenie wniosku, nie przekracza 456,00 zł netto,
3) złożą odpowiedni wniosek o przyznanie stypendium w terminie do 15.09.2015 r.
[bookmark: _Hlt199035605]Wniosek o przyznanie stypendium szkolnego można pobrać w każdej gorzowskiej szkole, Wydziale Edukacji ul. Kombatantów 34 (budynek Watrala) lub ze strony internetowej www.edu.gorzow.pl (w e-publikacjach Wydziału Edukacji, kategoria: Stypendia i zasiłki szkolne, plik: Regulamin i wzory wniosków).
Wypełniony wniosek wraz z wymaganymi załącznikami (dokumenty potwierdzające dochody uzyskane w miesiącu poprzedzającym złożenie wniosku) należy złożyć w ww. terminie w szkole, do której uczęszcza uczeń. Osoby realizujące naukę poza Gorzowem Wlkp. składają wniosek w Wydziale Edukacji. 
Słuchacze publicznych kolegiów nauczycielskich, nauczycielskich kolegiów języków obcych i kolegiów pracowników służb społecznych mogą złożyć wniosek o przyznanie stypendium szkolnego w terminie do 15.10.2015 r. w Wydziale Edukacji.
Przyznane stypendium szkolne realizowane będzie na zasadzie refundacji kosztów poniesionych przez ucznia lub jego rodziców w celach edukacyjnych np.: zakup podręczników, przyborów i pomocy szkolnych, atlasów, wydawnictw o charakterze encyklopedycznym, słowników, stroju gimnastycznego, oprogramowania związanego 
z kształceniem, a w przypadku uczniów szkół ponadgimnazjalnych również pokrycie kosztów dojazdu do szkoły. W celu uzyskania zwrotu wyżej wymienionych kosztów należy gromadzić wszystkie rachunki i faktury z okresu, na który zostało przyznane stypendium.
Szczegółowe informacje można uzyskać w Wydziale Edukacji ul. Kombatantów 34 pokój 1031 w godz. 7.30 – 15.15 (we wtorki 7.30 – 16.30), pocztą elektroniczną: tetlak@um.gorzow.pl lub telefonicznie - 95 735 58 57.









